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https://www.100test.com/kao_ti2020/30/2021_2022__E6_8A_A5_E

5_85_B3_E5_91_98_E8_c27_30141.htm l 单选题 1、进口货物的

收货人自运输工具申报进境之日起，超过多长时间未向海关

申报的，其进口货物由海关提取依法变卖处理： A、 1个月 B

、 3个月 C、 6个月 D、 1年 2、主管海关根据中国银行签发的

（ ）向经营单位核发《登记手册》 A、开设银行保证金台账

联系单 B、银行保证金台账登记通知单 C、银行保证金台账

核销联系单 D、银行保证金台账变更通知单 3、下列哪些情况

适用保证金台账的“实转” A、 A类企业加工限制类商品 B、

B类企业加工允许类商品 C、 C类企业加工允许类商品 D、 B

类企业为履行出口产品合同由外商提供的10000美元以下的辅

料 4、下列关于定额保税正确的说法是： A、列入《进料加工

进口料件征免税比列表》的进口料件按85%保税，按15%征税

。 B、列入《进料加工进口料件征免税比列表》的进口料件

按95%保税，按5%征税。 C、列入《进料加工进口料件征免

税比列表》的进口料件按75%保税，按25%征税。 D、未列入

《进料加工进口料件征免税比列表》的进口料件按75%保税

，按25%征税。 5、出口企业为履行产品出口合同，由外商免

费或有价提供用于出口产品加工的辅料，在规定的品种范围

，且每批合同进口辅料金额在（ ）美元以下的，可免办备案

手续 A、 10000 B、5000 C、1000 D、20000 6、保税仓库经营

人应于每月的前（ ）天定期向海关报送“收、付、存月报表

” A、5 B、10 C、15 D、7 7、经海关批准准予建立的保税仓

库，海关核发（ ）给仓库经理人。 A、《保税仓库注册证书



》 B、《保税仓库登记证书》 C、《保税仓库备案证书》 D、

《保税仓库批准证书》 7、 保税区须经（ ）批准建立 8、 A、

海关总署 B、国务院 C、省级人民政府 D、直属海关 9、委托

非保税区内企业开展加工业务的，其加工期限为 A、1年 B、6

个月 C、3个月 D、1个月 10、特定减免税进口的机器皿设备

和其他设备、材料的海关监管年限为 A、5年 B、6年 C、8年

D、3年 11、外商投资企业减免税进口货物的总金额按（ ）来

确定A、 注册资本 B、投资总额 C、企业规模 D、投资项目 12

、展览品应自进境之日起（ ）个月内复运出境，如需延长复

运出境期限，应报主管海关批准。 A、6 B、12 C、3 D、1 13

、20英的集装箱的规格是（ ），容积为（ ），可载重（ ）吨

左右。 A、 20×8×8 31~35立方米 20吨 B、20×8×8 31~35立

方米 30吨 B、 40×8×8 63~68立方米 30吨 D、40×8×8 31~35

立方米 30吨 14、我国ATA单证册的适用范围是： A、 暂准进

口货物 B、暂时进口货物 C、展览会中供陈列或使用的货物 D

、暂时进口集装箱 15、我国ATA单证册的签发机构是： A、 

海关总署 B、中国国际商会 C、国务院 D、外经贸部 100Test 
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